

A jászkapitányok tanácsa ülésezett Jászkiséren

Mindennapjainkat átszövő járvány megelőzési teendőink mellett, szeretnék betekintést nyújtani a jászkapitányok életébe. 2003-óta viselem a jászkapitányi címet, szülőfalumban, Jásztelken választottak meg erre a tisztségre, elszármazottként ismerték el életutamat és társadalmi tevékenységemet. A kapitányi tisztségemre azóta is büszke vagyok.

Nemes József Jászkiséren regnáló jászkapitány hívta össze a jászkapitányok hagyományos tavaszi tanácsát

emlékoszlopot, melyet a Jászkapitányok Tanácsa állít fel a jeles évforduló emlékére.

A tanácskozáson Zámboi János emeritus jászkapitány bemutatta a Jánoshida Község Önkormányzata által felkért új jászkapitányt, Pesti Róbertet, aki fiatal kora ellenére tíz éve szervezi a Hagyományok Hétvégéje rendezvényt a Bartal tanyán, és komoly lovas múlttal is rendelkezik. Az új jászkapitányt a következő Jász Világtalálkozón iktatják majd be tisztségébe.



Jászkapitányok és jászkapitányok csoportképe

Fotó: Dobos Gergő

március 13-án, amelynek Lukácsi György polgármester úr biztosított helyet a Művelődés házában.

A tanácskozást Nemes József nyitotta meg, majd Hortiné dr. Bathó Edit, a Jász Múzeum igazgatója, a jászkapitányi tanács szakmai segítője adott információt a hagyományörzés aktuálisairól.

Az ülés témái között szerepelt az éves programok megbeszélése, amelyben kiemelt figyelmet kapott a Jászkun Redemptio méltó megünneplése.

A tervezett programok közül a járványveszély miatt már biztos, hogy elmarad a jászkun kapitányok kunhegyesi tanácskozása és a Jánoshidán megrendezésre kerülő XXVI. Jász Világtalálkozó.

A Jászkun Redemptio 275 éves évfordulóját ünnepeljük ebben az évben. Május 6-ra Dávid Sándor faragó népi iparművész, Jászszentandrás jászkapitánya fogja elkészíteni azt a tölgyfa

Szó volt még az 1745 és 1876 között működő jászkapitányok emlékét őrző jászberényi Kapitány-kertről, és a kertben felállítandó, a már elhunyt, jelenkori jász- és kunkapitányok emlékét megőrkítő obeliszkról is.

Minden jászkapitányt elkísért a felesége is, hiszen a kapitányi élet elképzelhetetlen a kapitányné nélkül, akik a hagyományörző munkából szintén derekasan kiveszik a részüket.

A bő kétórás tanácskozás után a házigazdák, Nemes József jászkapitány úr és felesége, Ilona asszony, valamint kedves családtagjaik jellegzetes helyi népi ételekkel kínálták meg a résztvevőket, és a rendkívül ízletes jászkiséri birkapörkölt és szárított rétes mellett természetesen nem maradhatott el a finom vírusölő házipálinka sem.

Köszönjük Nemes József jászkapitány úrnak és Ilona asszonynak ezt a kellemes estét!

Tamás Zoltán
emeritus jászkapitány

Lapunk szerzői

Ari Ilona, a BFHE Családkutató

Tagozatának elnöke, Budapest

Babós Lajos helytörténeti kutató, Budapest

Bán Andrea néprajzkutató,

Törökszentmiklós

Benedek József szakkörvezető, Jászkisér

† **Benkéné Reinelt Mária** költőnő,

Jászberény

Csörgő Terézia, a Lehel Vezér Gimnázium

nyugalmazott kémia-biológia szakos

tanára, Jászberény

Fodor István Ferenc helytörténeti kutató,

Jászájkóhalma

Illés Anita újságíró, Jászberény

Kókai Magdolna néprajzkutató, Jászberény

Dr. Körei Nagy Katalin hagyományörző,

Jászberény

Metykó Béla helytörténeti kutató,

Jászberény

Papp Izabella levéltáros, Jászboldogháza

Sárközi Ágnes helytörténeti kutató,

Jászberény

Székely Gábor magángyűjtő, helytörténeti

kutató, Kunszentmiklós

Tamás Zoltán emeritus jászkapitány,

Jászberény

Tóth Tibor, a FÉBE elnöke, Jászfényszaru

Varga Istvánné magyar-történelem szakos

tanár, Fülöpszállás

Fr. Varga Kamill ferences szerzetes,

Szombathely

LAPZÁRTA

Rendszeres és alkalmi szerzőink figyelmébe ajánljuk, hogy a következő lapszámunk 2020. június végén jelenik meg. A kéziratokat és a fotókat elsősorban e-mailen legkésőbb 2020. május 31-ig kérjük eljuttatni a szerkesztőségbe.

Lapunk a Jászsági Önkormányzatok Szövetsége támogatásával jelenik meg.

REDEMPTIO

A jász és kun települések honismereti lapja

Megjelenik kéthavonta

Kiadja a Jász Múzeumért Alapítvány
Felelős szerkesztő: Hortiné dr. Bathó Edit

A szerkesztőbizottság tagjai:

Bugyi Gábor, Papné Varga Bernadett,
Kókai Magdolna

Előkészítési munkák:

Bugyi Gábor, Papné Varga Bernadett

A kiadó és a szerkesztőség címe:

5100 Jászberény, Táncsics M. u. 5.

Tel./fax: 57/502-610

E-mail: jaszmuzeum@gmail.com

www.jaszmuzeum.hu

ISSN 1218-9553

Nyomdai kivitelezés: ARTANDER Kft.

Tel.: 57/500-960 • www.artander.hu